

Аналитическая справка
о проделанной работе по профилактике детского дорожно-транспортного
травматизма за 2022-2023 учебный год (2 полугодие)
в МБОУ Школе №153 г.о.Самара

Во 2 полугодии 2022-2023 учебного года продолжилась работа по профилактике ДДТТ. Она основывалась на план профилактической работы школы по ДДТТ и ВР классных руководителей.

Придавая важное значение деятельности всех участников учебно-воспитательного процесса по ДДТТ, педагогический коллектив МБОУ Школы №153 вел свою работу в тесном контакте с инспекторами ГИБДД и родителями, применяя различные формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды.

Классными руководителями 1-11 классов, администрацией проводилась просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы. Учащиеся школы участвовали в совместных акциях с сотрудниками ГИБДД по профилактике дорожных происшествий.

Особое внимание уделялось работе с родителями, использовались разнообразные методы и приемы.

- консультации классных руководителей по темам:

«Безопасность на улицах и дорогах».

«Дорожная безопасность: обучение и воспитание младшего школьника».

«Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге».

- совместные рейды родителей и инспекторов ГИБДД с целью предупреждения ДДТТ.

Пример взрослого, вовремя сделанное им замечание о том, как вести себя на улице, может сохранить ребенку здоровье, а самое главное - жизнь.

В течение 2 полугодия в 1-11 классах также проводились занятия по безопасности дорожного движения согласно плану ВР классных руководителей, а также пятиминутки-напоминания о БДД.

Ребята из отряда ЮИД выступали на мероприятиях, посвященных профилактике ДДТГ, проводили викторины и классные часы, участвовали в конкурсах.

В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма большое значение придавалось внеклассной работе с учащимися. Обучающиеся школы в течение полугодия принимали активное участие в акциях, конкурсах

В январе завершилась широкомасштабная акция «Внимание – дети! Зимние каникулы!», которая состояла из множества мероприятий. В этой акции активно участвовали не только дети, но и представители инициативной группы родителей «Родительский патруль». У нашей школы победа в номинации “На страже БДД”.

Также с января по февраль проходили городские конкурсные мероприятия: конкурс литературных работ «Добрая дорога детства» (3 место у обучающейся 9 класса вечернего отделения), конкурс творческих работ «Безопасная дорога глазами ребенка» (Каюмов Шамиль, 2А класс- 1 место; Ильясова Ангелина, 4 класс- 1 место; Гостяева Валерия, 4 класс- 3 место).

Семья Ломовых (1Б класс) стала активным участником областного семейного онлайн - челленджа «Мама, папа, я- заметная семья!».

С февраля по март проходили акции: «Жизнь -важнее скорости!», «Наша мама водит классно! Знает правила прекрасно!». Количество участников - более 100 человек.

С 21 января по 6 марта 2023 проходило областное конкурсное мероприятие “Звезда ЮИД”. Активистка отряда ЮИД, обучающаяся 8 класса Солдатова Полина стала победительницей в номинации “Лидер ЮИД”.

В апреле команда нашей школы достойно показала себя в районном этапе конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо 2023».

С 20 по 28 апреля в 1-8 классах (279 человек) проведено итоговое тестирование, направленное на проверку знаний ПДД.

В честь 50-летия движения ЮИД, Дня Победы с 25.04-5.05.23 обучающиеся приняли участие в акции “ЮИД-За безопасный мир!”.

В преддверии летних каникул была проведена городская акция «Лето впереди! На велосипедах и СИМ по правилам КАТИ!»(апрель-начало мая).

Количество участников - более 100 человек.

С 15.05 по 16.06 проходит областная акция «Внимание-дети! Летние каникулы!», в которую входят несколько мероприятий по профилактике ДДТТ.

Перед каникулами с учащимися проводились обязательные беседы о безопасности на дорогах.

Во время работы пришкольного лагеря «Сказка» работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма не прекращается. Пройдет «Неделя безопасности», в которой примут участие воспитанники ЛДП. С ребятами проводятся регулярные беседы о правилах дорожного движения, организуется просмотр тематических видеороликов.

В основе работы с детьми по воспитанию культуры поведения на улице, в транспорте и обучения ПДД лежит педагогика сотрудничества. При совместном написании сценариев, различных разработок, составлении вопросов и загадок учитываются возможности, способности детей и тот объем знаний по ПДД и культуре поведения в транспорте и на улице, которые они получили на занятиях, экскурсиях, консультациях, во время бесед.

Заместитель директора по ВР



Разметова А.А.

Ответственная за профилактику ДДТТ



Тохтаева Е.В.

*Заслушана при директоре школы на
совете класса 20.05.23*